

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

| 1. COMPAÑÍA N | ACIONAL O | BJETO DE LA | PRESEN | NTACIĆ | <u>N</u> | | | | | | |
|---|--|-------------------|-------------------|--|----------------|-------------------------|---|---------------|--------------------------|-----------------------|--|
| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: LOWELL MINERAL EXPLORATION ECUADOR S.A. | | | | | | | | | | | |
| EXPEDIENTE: 151466 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS | | | | | | | | | | | |
| IDENTIF 170673039 | ENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIEI 06730395 17/06/2009 | | | NTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL FIERRO ROJAS JORGE MAURICIO | | | | | CARGO GERENTE GENERAL | | |
| 1700730333 | | | | FIERRO ROJAS JONGE MAURICIO | | | | | GENERAL GENERAL | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA | | | | | | | | | | | |
| IDENTIFICACION: | IDENTIFICACION: SE-Q-00001676 | | | OMBRE: | IBRE: | | LOWELL COPPER HOLDING INC. | | | | |
| MOTIVO ANUAL | | | DI | IRECCIÓ | CCIÓN: | | SUITE 1050 645 HOWE STREET VANCOUVER BC | | | | |
| AÑO / FECHA: 2014 | | | N. | ACIONAL | ONALIDAD: CA | | CANADA | | | | |
| SOCIEDAD REMISA: NO | | | c | OTIZA E | N BOLSA: | A: NO | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA | | | | | | | | | | | |
| ARIA | | | TIPO | LNAG | VI OVOLVI IDAD | | DIRECCION DOMICILIAR | | A CORDEO EL FOTRONICO | | |
| WHITE THOS | NOMBRE NOMBRE | | IDENTIFIC | J., | NACIONALIDAD | | | | | CORREO ELECTRONICO | |
| MINING&CO REPRESENTACIONES S.A. | | | RUC | ECUA | ADOR | AV. 12 DE OCTUBRE NO. 2 | | -48 Y LINCOLN | wnoboa@cpafe | wnoboa@cpaferrere.com | |
| | | | | | | | | | | | |
| 40 ALOS DE LOS SOCIOS. O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | TIPO | | | DIRECCION | ESTADO | CORREO | COTIZA | |
| No | IDENTIFICAC. | NOMBRE | IL | DENTIFIC. | IFIC. NACIONAL | | 730-800 West Pender | CIVIL | pam.kinsman@solaris | BOLSA | |
| 1 | ASE-C-0000142 | SOLARIS COPPER II | LARIS COPPER INC. | | CANADA | | Street. Vancouver, BC | | орр | NO NO | |
| h | | | | | | | | | | | |

No. IDENTIFICACIÓN: 1707771 84-4

NOMERE:

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO Alvaio Oldonez







20181701001D04079

DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS Nº 20181701001D04079

En la ciudad de QUITO el día 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2018, (8:51) ante mí, NOTARIO(A) JORGE ENRIQUE MACHADO CEVALLOS de la NOTARÍA PRIMERA, concurre(n), ALVARO RAFAEL ORDOÑEZ CORNEJO portador(a) de CÉDULA 1707771844 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A LOWELL COPPER HOLDING INC. en calidad de APODERADO(A); quien(es) me solicita(n) que proceda a receptar su(s) firma(s) y rúbrica(s), que va(n) a suscribir al pie de DE NOMINA DE SOCIOS, de cuyo contenido se responsabiliza(n), a fin de que sea(n) AUTENTICADA(S). Al efecto identificado(s) que fue(ron) por mí, en forma libre y voluntaria procede(n) en mí presencia a estampar su(s) firma(s) y rúbrica(s) al pie del referido documento por lo que en aplicación a lo dispuesto en el artículo 18 numeral 3 de la Ley Notarial, doy fe de que dicha(s) firma(s) y rúbrica(s) es(son) AUTÉNTICA(S). - Un original de esta diligencia queda incorporada en el libro respectivo de esta Notaría.

NOTARIO (A) JORGE ENRIQUE MACHADO CEVALLOS

Cuew houry

NOTARIA PRIMERA DEL CANTÓN QUITO







CERTIFICADO DE VOTACIÓN



011





PICHINCHA PROVINCIA QUITO CANTON

CANTÓN EL CONDADO PARROQUIA CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1





REFERÉNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

CHIEFATIANA (O)

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN EL REFERENDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÂMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS



THE REAL PROPERTY.

NOTARIA PRIMERA DE QUITO
EN APLICACION A LA LEY DE MODERNIZACION
Y A LA LEY NOTARIAL
DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está
conforme don su original que me fue presentado





CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 1707771844

Nombres del ciudadano: ORDOÑEZ CORNEJO ALVARO RAFAEL

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/PICHINCHA/QUITO/SAN BLAS

Fecha de nacimiento: 24 DE JUNIO DE 1975

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ABOGADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: VEINTIMILLA CARRASCO MARIA

Fecha de Matrimonio: 26 DE JULIO DE 2003

Nombres del padre: ORDOÑEZ MARIO RODOLFO

Nombres de la madre: CORNEJO MARIA DEL PILAR

Fecha de expedición: 25 DE OCTUBRE DE 2017

Información certificada a la fecha 11 DE SEPTIEMBRE DE 2018 Emisor: ANDRES FELIPE CASTRO LOAIZA - PICHINCHA-QUITO-NT 18 - PICHINCHA - QUITO



lac lorge Trava Suprior

